

## Герой Советского Союза

В истории Балхашского военкомата осталось также имя Героя Советского Союза М.И.Задорожного. Он работал в Балхаше с 1961 по 1965 годы. Его помнят многие старожилы города, но чтобы проверить точность их воспоминаний, пришлось заглянуть в Энциклопедию Геров Советского Союза, есть такая замечательная книга благодарной памяти. Из небольшой статьи в этой энциклопедии следует, что Михаил Игнатьевич родился в 1920 году, с 1942 года участвовал в боевых действиях на фронтах Великой Отечественной войны. На небольшой фотографии героический военком выглядит уже немолодым человеком, а может быть, его старили седые виски и строгий взгляд из дальнего далеко. На фирменном кителе колодка боевых орденов – два ордена Ленина, два ордена Красной звезды, орден Красного Знамени, два ордена Отечественной войны. Эти награды говорят об отваге и мужестве этого человека. Золотая звезда и звание Героя Советского Союза были присвоены фронтовому разведчику за смелую операцию по водружении Красного знамени Победы над главным зданием в пригороде Берлина г.Панкове.

Михаил Игнатьевич и после Победы еще оставался на службе в Германии вплоть до 1949 года, затем служил в Туркестанском военном округе, а уже оттуда был направлен в Балхаш. После пяти лет службы в нашем городе полковник запаса М.И.Задорожный уехал на Украину. Может быть, кто –то из ветеранов больше знает об этом человеке. При сегодняшнем общем интересе к истории каждое новое сведение бесценно.



М.И.Задарожный

